

ODGOVORI NA PITANJA – 4. SET

vezana uz otvoreni trajni Poziv na dostavu projektnih prijedloga

**UP.02.2.2.15 „Unaprjeđenje postojećih i širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na području odabranih urbanih aglomeracija/područja
Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb”**

03.09.2020.

U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete natječajne dokumentacije, daje mišljenje o prihvatljivosti određenog prijavitelja, projekta ili aktivnosti u okviru dostupnih informacija iz pitanja dostavljenih od strane potencijalnih prijavitelja.

R.BR.	PITANJA ZAPRIMLJENA MAILOM	ODGOVORI
1.	<p>1. Sukladno normativima za pružanje socijalnih usluga, trošak prehrane 20 korisnika koji bi bili ciljane skupina u projektu (korisnici) a koriste uslugu dnevnog boravka, prelazi maksimalno dopustiv iznos od 40% ostalih troškova projekta.</p> <p>Da li je dozvoljeno korisnicima dnevnog boravka fakturirati zasebno tu uslugu prehrane kao doplata, ukoliko se projektom uvede usluga dnevnog boravka?</p> <p>2. Koje je predviđeno trajanje usluge dnevnog boravka za starije i nemoćne osobe?</p>	<p>1. Ciljanim skupinama nije dopušteno naplaćivati sudjelovanje u projektnim aktivnostima i Projekt u pravilu ne smije ostvarivati prihod od projektnih aktivnosti. Pritom napominjemo da Korisnik mora osigurati da se troškovi koji su potraživani iz projekta ne financiraju iz drugih izvora.</p> <p>2. Temeljem Zakona o socijalnoj skrbi (NN 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17, 130/17, 98/19, 64/20), članak 86., stavak 1. Boravak je definiran kao socijalna usluga koja obuhvaća cjelodnevni i poludnevni boravak, dok je stavkom 2. definirano kako cjelodnevni boravak može trajati od šest do deset sati, a poludnevni boravak od četiri do šest sati dnevno.</p>
2.	<p>Temeljem točke 2.2.2. Prihvatljivi partneri za predmetni Poziv na dostavu projektnih prijedloga obvezno je partnerstvo sa jedinicom lokalne samouprave s područja odabrane UA/UP.</p>	<p>Temeljem točke 2.2.2. Prihvatljivi partneri Uputa za prijavitelje definirano je kako partner može biti pravna osoba sa sjedištem na prostoru jedne od odabranih UA/UP za koje se podnosi projektni prijedlog sa sljedećim pravnim statusom:</p> <p>1. Ustanova socijalne skrbi upisana u Upisnik ustanova socijalne skrbi:</p>

	<p>Slijedom navedenog, ako se projekt provodi na području Grada Zagreba, može li nam partner na projektu biti Grad Zagreb, ali određeni odjel, npr. Odjel za branitelje i osoba odgovorna za taj odjel da nam potpisuje izjavu odnosno daje suglasnost za partnerstvo, ili je nužno da to bude baš Grad i gradonačelnik Grada Zagreba?</p>	<p>- dom socijalne skrbi; - centar za pružanje usluga u zajednici; - centar za pomoć u kući</p> <p>2. Pravna osoba upisana u Evidenciju pravnih osoba i obrtnika koji pružaju socijalne usluge:</p> <p>- udruga; - vjerska zajednica; - pravna osoba Katoličke crkve u Republici Hrvatskoj; - zadruga.</p> <p>3. Jedinica lokalne samouprave s područja odabrane UA/UP.</p> <p>Temeljem točke 5.1. Način podnošenja projektnog prijedloga Uputa za prijavitelje, Izjavu partnera o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i Izjavu o partnerstvu jedinica lokalne samouprave (i drugih pravnih osoba) kao prihvatljivih partnera mogu potpisivati samo osobe ovlaštene za zastupanje partnera, koje su u mandatu na dan potpisivanja.</p>
<p>3.</p>	<p>Prilikom projektne prijave , u Prilogu 4. Mjerljivi ishodi, mjerljive ishode potrebno je realno kvantificirati.</p> <p>S obzirom da je teško predvidjeti točan broj slijedećih usluga</p> <ul style="list-style-type: none">• usluga savjetovanja i pomaganja (A3),• usluga psihosocijalnih podrški (A4),• pruženih usluga mobilnog tima (A9),• programa rada u zajednici (A12) i ostalo <p>je li se tablica popunjava na način da pod mjerljivi ishod (npr. "A3") upišemo broj 1 (kao vrsta</p>	<p>Za sve mjerljive ishode gdje se mjeri broj usluga potrebno je navesti broj pojedinačnih usluga koje se pružaju (npr. broj usluga mobilnih timova se treba odnositi na broj pojedinačnih usluga koje pruža mobilni tim u sklopu projekta), dok se kod mjerenja broja provedenih programa broji program kao cjelina, a ne pojedinačne aktivnosti unutar programa.</p>

	<p>pružene usluge), a unutar koje će tijekom provedbe projekta biti pruženo npr. 90 usluga savjetovanja, ili više ili manje od 90, kroz 24 mjeseca, odnosno ovisno o stvarnim potrebama korisnika?</p>	
4.	<p>U odgovorima na pitanje – 2. set, u odgovoru broj 3 ste naveli sljedeće: „Kao sudionici projekta mogu sudjelovati i osobe koje su zaposlene na projektu ukoliko zadovoljavaju uvjete pripadnosti ciljnoj skupini, no pritom se plaće koje se isplaćuju u korist sudionika odnosno pripadnica ciljane skupine ne smatraju izravnim troškovima osoblja.“. Odgovor se odnosio na pitanje vezano za uključivanje osoba koje će biti zaposlene na projektu (čije će se plaće financirati iz projekta) i koje će raditi na pružanju socijalnih u aktivnosti jačanja kapaciteta stručnjaka. Smatramo kako je navedeni odgovor nejasan te je doveo do konfuzije, jer se iz njega može protumačiti kako za stručnjake koji će biti zaposleni na projektu, a koje bi trebalo kroz projektu dodatno educirati kako bi mogli kvalitetno pružati socijalne usluge, se ne može financirati plaća ako ih se uključi u aktivnosti jačanja kapaciteta. Molimo pojasnite odnosi li se odgovor na neku od sljedećih situacija ili neku drugu (molimo dati primjer):</p> <ul style="list-style-type: none">• odnosi li se ovaj odgovor samo na neprihvatljivost troška sati rada koje će oni biti	<p>U slučaju kad zaposlenik na projektu sudjeluje kao pripadnik ciljne skupine, ukoliko je navedeno sudjelovanje u projektnim aktivnostima u sklopu njegovog radnog odnosa s Korisnikom Ugovora ili partnerom na projektu, trošak plaće bi bio prihvatljiv, ali ne spada u troškove osoblja već u ostale prihvatljive troškove koji se obračunavaju fiksnom stopom. Dakle, nije riječ o tome da je u bilo kojem slučaju plaća neprihvatljiva nego se samo svrstava u različite kategorije. Pritom treba voditi računa da prilikom izvještavanja o osobama koje su zaposlene na projektu, a sudjeluju u svojstvu sudionika, za iste treba dostaviti svu dokaznu dokumentaciju iz koje je vidljivo da pripadaju prihvatljivoj ciljnoj skupini poziva.</p>

<p>uključeni u aktivnosti jačanja kapaciteta, ili cjelokupne plaće na projektu.</p> <ul style="list-style-type: none">• ili se odnosi samo na činjenicu da ukoliko su ti stručnjaci uključeni u pokazatelj SO 203 da u tom slučaju njihova plaća ne može biti financirana, tj. ukoliko ih se ne bude pribrojalo tom pokazatelju, onda je njihova plaća prihvatljiva.• ili bi njihova plaća u svakom slučaju bila prihvatljiva, ali ne spada u troškove osoblja već u ostale prihvatljive troškove koji se obračunavaju fiksnom stopom. Dakle, nije riječ o tome da je u bilo kojem slučaju plaća neprihvatljiva nego se samo svrstava u različite kategorije <p>Također, u slučaju eventualne neprihvatljivosti troška plaće, da li bi te osobe mogle sudjelovati u aktivnosti jačanja kapaciteta koje bi bile provedene izvan njihovog radnog vremena, npr. vikendom?</p>	
--	--